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POLITICA DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO.

[bookmark: _GoBack]La empresa MUEBLERIA LUNA VERDE dedicada a la fabricación de muebles para el hogar, consciente del impacto social que significan los incidentes y accidentes del trabajo y enfermedades laborales, establecerá el Sistema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo,  apoyado a nivel  gerencial, el cual va encaminado a velar por la el completo bienestar físico, mental y social de los trabajadores ofreciendo lugares de trabajo seguros y adecuados, asignando responsabilidades y obligaciones a todo nivel en la Organización. 
Para garantizar que todo trabajo se lleve a cabo de una manera tal que proporcione los más altos niveles de productividad, seguridad, higiene   y calidad, en  Pro de la salud  de los  trabajadores y  la  productividad de la empresa; MUEBLERIA LUNA VERDE ha optado por desarrollar el Sistema de Gestión de la Seguridad y Salud en el Trabajo.
La empresa en su esfuerzo permanente por mejorar las condiciones del trabajo y salud de sus colaboradores, ha asignado unos recursos para el adecuado desarrollo del Sistema de Gestión de la Seguridad y Salud en el Trabajo, cumpliendo con la normatividad  vigente y teniendo presente las medidas de seguridad según las prioridades establecidas en el diagnóstico de las condiciones de trabajo y de salud con miras a prevenir los accidentes, enfermedades e incidentes relacionados con el trabajo.
LA EMPRESA MUEBLERIA LUNA VERDE establece los siguientes parámetros para lograr el compromiso de la organización:
· La organización y funcionamiento del Sistema de Gestión de Seguridad y Salud Ocupacional, así como el desarrollo de actividades, se deben hacer de conformidad con la reglamentación expedida por los Ministerios de la Protección Social y Ambiente, con el objetivo de dar fiel cumplimiento a las disposiciones legales vigentes según lo establecido en la ley 9 de 1979, Resolución 2400 de 1979, Decreto 614 de 1984, Resolución 1016 de 1989, Decreto Ley 1295 de 1994.
· Es responsabilidad de todos y cada uno de los integrantes de la empresa velar por el cumplimiento de las normas de seguridad y por el mantenimiento de ambientes de trabajo libres de riesgos para la salud.
· Todos los empleados deben demostrar compromiso por aumentar la Seguridad Operacional, haciendo siempre lo mejor de acuerdo a los reglamentos establecidos, como también desarrollar permanentemente áreas de trabajo y procedimientos seguros y saludables, orientados hacia la Prevención de Riesgos y Autocuidado de manera tal que el lugar de trabajo sea óptimo y saludable. 

· Todos los niveles de dirección son responsables de promover un ambiente de trabajo sano y seguro, cumpliendo con las normas legales vigentes en Colombia y otros requisitos que suscriba la organización en materia de Seguridad, Salud Ocupacional y Medio Ambiente que permita identificar y evaluar condiciones labores e impactos ambientales que puedan generarse en el desarrollo de las tareas, con miras a diseñar e implementar medidas de prevención y protección de la salud de los trabajadores, contratistas y temporales.

· Todos los integrantes de Mueblería  Luna Verde, están en el deber de realizar acciones, tomar medidas preventivas y correctivas necesarias que su cargo u operación les permita, para garantizar el cumplimiento de las pautas de Seguridad recomendadas por nuestra empresa. 

· Reconocemos y aceptamos el error como resultado no esperado de una acción humana, que es inherente a nuestra condición y que nos brinda una oportunidad de aprendizaje y mejora, tanto en el ámbito individual como organizacional. Por ello apoyamos el reporte de los errores y los valoramos como oportunidad de aprender y mejorar. 

· Exigimos de la totalidad de nuestros empleados, una actitud de responsabilidad en la Prevención de Riesgos, evitando conductas y/o prácticas que se desvíen de los estándares y procedimientos corporativos y que pongan en riesgo la Seguridad Operacional y de las personas, motivando el autocuidado.
· El control de cualquier riesgo estará en primer lugar de prioridades en el desarrollo de actividades de cualquier trabajo.
· Todos los niveles de dirección son responsables por mantener un ambiente de     trabajo sano y seguro.
Esta política será publicada y difundida a todo el personal, para obtener así la cooperación y participación de todos los  empleados, colaboradores, proveedores y clientes de la organización.
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